



В минувшее воскресенье в Ладушкине прошел очередной этап соревнований «Ориентирование – спорт и увлечение для всех». Хорошая погода и интересная карта собрали на окраине города более 300 любителей этого вида спорта различных возрастов. Упорная борьба шла в группах ребят 12, 14 и 16 лет. Тем приятнее успехи учащихся отделения ДЮСШ МАУ ФОК «Светлогорский». СЕМЕНОВ НИКОЛАЙ стал первым в группе М-16, ГОВОРУХИН СЛАВА – второй в группе М-14, МАРТЫНКИН СЕМЁН – второй, а ДЕНЬГИН ИВАН – третий в группе М-12. Не подвела своих ребят и тренер ПОПКОВА С.Г., занявшая третье место в своей группе.





